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1)

a)ll suffit de voir que 1’on peut mettre

100 petits cubes de 1 cm de coté sur la premiere
couche. (Calcul 10x10=100)

Nous avons une hauteur de 10 cm, donc nous avons

10 couches.
Il y a donc 1000 cubes (calcul : 100xX10=1000 )

Si 1cm3 correspond au volume d’un cube de 1cm de c6té,
alors 1dm? correspond au volume d’un cube de 1 dm de coté et ... 1dm=10cm.
Donc 1dm? correspond au volume d’un cube de coté 10cm.

0)

1dm3=1000cm? (il suffit de voir ce que I’on a fait a la premiére question, le cube avait une aréte de
10cm, qui est donc une aréte de 1dm, il y avait 1000 cubes de 1cm de c6té soit 1000cm3).

S’il faut 1000 cubes de 1cm de c6té pour faire un cube de 1dm de coté, alors un

cube de 1 cm de c6té correspond a 1 010 0 d’un cube de 1 dm de c6té (il en faut 1950
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Sur le méme principe
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